



В г. Глазове сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в незаконных приобретении и хранении наркотических средств



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение наркотического средства в крупном размере).

Как установило следствие, обвиняемый, занимающий должность оперативного уполномоченного полиции, в начале января 2022 года при проверке оперативной информации в рамках исполнения служебных обязанностей обнаружил наркотическое средство в крупном размере, которое доставил в служебное помещение подразделения полиции и стал хранить в одном из кабинетов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела обвиняемый признал вину в совершенном преступлении. Допрошены в качестве свидетелей его сослуживцы, руководящий состав отдела полиции, наложен арест на имущество обвиняемого, проведены необходимые судебные экспертизы.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 10 лет лишения свободы.

28 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1678529>